MeritWise Group Public Ltd

The Board of Directors of MeritWise Group Public Ltd ("MGPL") wishes to inform its shareholders and the public at large that the publication of MGPL's abridged audited financial statements for the year ended 31 December 2020, abridged quarterly financial statements for the period ended 31 March 2021, abridged quarterly financial statements for the period ended 30 June 2021 and abridged quarterly financial statements for the period ended 30 September 2021 will be further delayed.

The finalization of the full Annual Report of MGPL for the year ended 31 December 2020, abridged quarterly financial statements for the period ended 31 March 2021, abridged quarterly financial statements for the period ended 30 June 2021 and abridged quarterly financial statements for the period ended 30 September 2021 has taken longer than anticipated and we have directed all efforts towards its issue by 30 December 2021. As a result of the administrative matters, this have resulted in a further delay and have further slowed the flow of the processes. As such, MGPL's abridged audited financial statements for the year ended 31 December 2020, abridged quarterly financial statements for the period ended 31 March 2021, abridged quarterly financial statements for the period ended 30 June 2021 and abridged quarterly financial statements for the period ended 30 September 2021 had not been completed by 30 December 2021.

The SEM has acceded to MGPL's request for a further extension of the deadline to submit its abridged audited financial statements for the year ended 31 December 2020, abridged quarterly financial statements for the period ended 31 March 2021, abridged quarterly financial statements for the period ended 30 June 2021 and abridged quarterly financial statements for the period ended 30 September 2021 by 31 March 2022.

By order of the Board Aurisse International Ltd Company Secretary

07 January 2022

This notice is issued pursuant to Listing Rule 11.3 and Rule 5 of the Securities (Disclosure Obligations of Reporting Issuer) Rules 2007.

The Board of Directors of MeritWise Group Public Ltd accepts full responsibility for the accuracy of the information contained in this notice.